

В Диссертационный совет Д 212.053.01
при ФГБОУ ВПО «Дагестанский
государственный университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Алиевой Хурият Рамазановны на тему: «Организационная модель туристско-рекреационного развития экономики региона (на примере Республики Дагестан)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика»

Тема диссертационной работы Алиевой Х.Р. относится к числу наиболее актуальных, имеющих не переходящее экономическое и социальное значение в области развития экономики регионов со значительным рекреационным .

Целью исследования в рецензируемом автореферате является обобщение и развитие теоретических положений, а также разработка практических и методических рекомендаций по развитию экономики региона в координатах туристско-рекреационного направления.

Разработка и предложение автором рекомендаций по повышению инвестиционной привлекательности региона на основе совершенствования инструментария привлечения инвестиций в региональный туристский комплекс и эффективного использования туристско-рекреационного потенциала территории, представляют определенный практический интерес.

Структура автореферата построена логически последовательно и верно, что позволило охватить анализом методические основы обозначенной проблемы.

Как видно в работе проанализирован значительный массив статистических и отчетных данных, сведенных в аналитические таблицы и диаграммы.

Положительным в работе, на наш взгляд, является системность и последовательность проведенных исследований.

Значительный интерес представляет предложенная автором организационная модель туристско-рекреационного развития экономики региона с применением механизма частно-государственного партнерства и методы совершенствования системы управления региональным развитием.

В качестве замечаний следует отметить, что в автореферате предлагая меры по повышению инвестиционной привлекательности региона, автор не приводит конкретных способов реализации предложенных рекомендаций.

Отмеченные недостатки не влияют на положительную оценку в целом подготовленной и проделанной работы.

Содержание автореферата демонстрирует, что автор на высоком научном уровне решает поставленные цели и задачи исследования.

В целом работа соответствует п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней» и отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а Алиева Х.Р. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика.

Профессор кафедры «Экономика и управление в НГП»

д.э.н., доцент

Мадина Албекхаджиевна Абдулкадырова

Проректор по научной работе
и инновациям

Магомед Шавалович Минцаев

ФГОУ ВО «Грозненский нефтяной технический университет
им. Акад. М.Д. Миллионщикова»,

Адрес: 364051 Чеченская Республика, г. Грозный, пл. Орджоникидзе, 100
Телефон: 8 (8712) 22-36-07

E-mail: umoggni@yandex.ru